



# దశాబ్దాల కల సాకారం

తిప్పర్తి, అక్టోబర్ 12 : రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత గ్రామాల్లో మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నది. ప్రధానంగా గ్రామాల్లో రోడ్ల నిర్మాణంతో పాటు వంతెనలు, బ్రిడ్జి నిర్మాణాలు చేపట్టింది. అందులో భాగంగా మండలంలోని మామిడాల సమీపంలోని పాలేరు వాగుపై, కాశీవారి గూడెంపై బ్రిడ్జిలు లేక పోవడంతో వర్షాలు వచ్చినప్పుడు వాగు ఉధృతంగా



పూర్తయిన మామిడాల వద్ద బ్రిడ్జి



పూర్తయిన కాశీవారిగూడెం బ్రిడ్జి

## బ్రిడ్జి నిర్మాణంతో కష్టాలు తీలినాయి

గతంలో బ్రిడ్జి లేక పోవడంతో వరదలు వస్తే వ్యవసాయ పనులు కూడా ఆగి పోయేవి. వాగు ఉధృతంగా ప్రవహించడంతో దానిని దాటడం కష్టంగా ఉండేది. దాంతో వారం రోజుల పాటు వ్యవసాయ పనులు బండ్ల అయ్యేవి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తోనే బ్రిడ్జి నిర్మాణం సాధ్యమైంది.



-లేళ్ల సైదులు, మామిడాల

## అసలు బ్రిడ్జి వస్తదని అనుకోలేదు

కాశీవారిగూడెం గ్రామానికి ఏనాయకుడు పట్టిం చుకోలేదు. బ్రిడ్జి లేక వాగు పొంగినప్పుడు ఇండ్ల నుంచి బయటి వచ్చే పరిస్థితిలేదు. అసలు మా ఊరికి బ్రిడ్జి వస్తుందని కలలో కూడా అనుకోలేదు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, నల్లగొండ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి సహకారంతో బ్రిడ్జి నిర్మించారు. ఇంత త్వరగా పూర్తయినందుకు సంతోషంగా ఉంది.



-షేక్ సయ్యద్, కాశీవారిగూడెం

మామిడాల, కాశీవారిగూడెం గ్రామాల వద్ద బ్రిడ్జి నిర్మాణం పూర్తి చేస్తున్న ఆయా గ్రామాల ప్రజలు

గ్రామాల ప్రజలు రాకపోకలు బండ్ల అయ్యేవి. కాశీవారిగూడెం వద్ద కూడా బ్రిడ్జి నిర్మాణం లేకపోవడం వల్ల వాన కాలంలో వరద ఉధృతి ఎక్కువగా ఉన్న సమయంలో గ్రామ ప్రజలు వారాల తరబడి గ్రామం నుంచి బయటి రాకుండా ఉండేవారు. ఈ గ్రామం నుంచి రాజపేట, గంగన్న పాలెం, జొన్నగడ్డలగూడెం గ్రామాలకు రాకపోకలు సాగిస్తుంటారు. దాంతో

వంతెన నిర్మించాలని కోరుతూ ఆయా గ్రామాల ప్రజలు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఎవ్వరూ పట్టించుకున్న దాఖలాలు లేవు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తర్వాత ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లడంతో ఆయన మామిడాల బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి రూ.4 కోట్లు, కాశీవారిగూడెం వద్ద బ్రిడ్జి నిర్మాణానికి రూ.5 కోట్లు మంజూరు చేయించారు. పనులు వేగంగా పూర్తి కావడంతో ప్రస్తుతం బ్రిడ్జిలు ప్రారంభానికి సిద్ధంగా ఉంది.

## ప్రయాణికులకు ఇబ్బందులు లేకుండా బస్సులు నడపాలి

### ఆర్టీసీ ఈడీ పురుషోత్తంనాయక్

నల్లగొండ సిటీ, అక్టోబర్ 12: బతుకమ్మ, దసరా పండుగలు దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రయాణికులకు ఇబ్బందులు లేకుండా బస్సులు నడపాలని ఆర్టీసీ ఈడీ పురుషోత్తంనాయక్ పేర్కొన్నారు. నల్లగొండ ఆర్టీసీ బస్టాండ్ను గురువారం ఆయన సందర్శించి పలు విభాగాలను తనిఖీ చేశారు. అనంతరం అధికారులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రాఫీ పండుగ మాదిరిగానే బతుకమ్మ, దసరా పండుగలకు కూడా బహుమతులను ఇవ్వనున్న నేపథ్యంలో రద్దీకి అనుగుణంగా బస్సులను నడిపి ప్రయాణికులకు ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని అన్నారు. డ్రైవర్లు ఏకాగ్రతతో



బస్టాండ్లో విభాగాలను పరిశీలిస్తున్న ఈడీ పురుషోత్తం

బస్సులు నడపాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆర్ఎం శ్రీదేవి, డిప్యూటీ ఆర్ఎంఎం మాధవి, డిప్యూటీ ఆర్ఎం శివశంకర్ డీఎం రాంమోహన్ రెడ్డి ఉన్నారు.

## అల్పాహారం తనిఖీ

నీలగిరి, అక్టోబర్ 12 : పట్టణంలోని పద్మావతి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అల్పాహారం పంపిణీని నల్లగొండ సీడీపీఓ తూముల నిర్మల బుధవారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు వడ్డించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం సూచించిన మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు అల్పాహారం అందించాలన్నారు. ఆయన వెంట హెచ్ఎం దమనేశ్వర్ రావు, ఉపాధ్యాయులు ఆర్.వెంకటరమణ అంగన్వాడీ టీచర్ సునంద పాల్గొన్నారు



పద్మావతిలో అల్పాహారాన్ని తనిఖీస్తున్న సీడీపీఓ తూముల నిర్మల

## మెడికల్ కళాశాలకు మృతదేహం అప్పగించ

నీలగిరి, అక్టోబర్ 12 : నల్లగొండ పట్టణంలోని బీటీఎస్ కు చెందిన లక్ష్మారెడ్డి(79) అనారోగ్యంతో దుప్పలపల్లిలోని వృద్ధాశ్రమంలో గురువారం మృతి చెందారు. లక్ష్మారెడ్డి కుమారుడు వెంకటరెడ్డి స్నేహితులు గాడి వివోద్ రెడ్డి, సోదరుడు చంద్రశేఖరరెడ్డి, సోదరుడి కుమారుడు సురేందర్ రెడ్డి సహకారంతో గతంలో ఐఎంపిఐతో చేసుకున్న అమాహనతో జిల్లా కేంద్రంలోని మెడికల్ కళాశాలకు మృతదేహాన్ని అప్పగించారు. ఈ సందర్భంగా ఐఎంపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ పుల్లారావు

మాట్లాడుతూ మెడికల్ కళాశాలలో మృతదేహాన్ని భద్రపరిచి వైద్య విద్యార్థుల ప్రాక్టికల్స్ పరీక్షలతో పాటు వారు భవిష్యత్లో వైద్య వృత్తిలో మెలుకు వలు నేర్చుకునేందుకు వినియోగిస్తారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఐఎంపి జిల్లా అధ్యక్షురాలు డా.అనితారాణి, కార్యదర్శి డాక్టర్ రమేష్, కోశాధికారి ప్రవీణ్, ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ అధ్యక్షురాలు గోలీ అమరేందరరెడ్డి సభ్యులు పుష్పలీల, అమీరా ఉన్నారు.

## ఎంపీఎన్ ఆధ్వర్యంలో వైద్య శిబిరం

నీలగిరి, అక్టోబర్ 12: నల్లగొండ పట్టణంలోని ఎంపీఎన్ విజ్ఞాన కేంద్రంలో ఐఎంపి సహకారంతో సత్యావతి మల్టీస్పెషాలిటీ వైద్యశాల ఆధ్వర్యంలో వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అర్జెస్టర్లు, మోకాళ్ల చిప్ప మార్పిడి శస్త్ర చికిత్స నిపుణులు డాక్టర్ మల్లు అరుణ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ క్షీణ వాపు, మోకాళ్ల నొప్పులు జాయింట్ పెయిన్ నొప్పులున్న వారి జీవన శైలిని, ఆహార అలవాట్లతో కూడా నియంత్రించవచ్చన్నారు. ప్రతిరోజు నడక, స్ట్రెక్చింగ్, సిమ్మింగ్తో కూడా ఉపయోగముంటుం



పరీక్షలు చేస్తున్న వైద్యాధికారులు

దన్నారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్లు సూరేపల్లి రామ్ మనోహర్, డాక్టర్ చైతన్య సిబ్బంది బ్రహ్మణి, ప్రవీణ్, నర్సిరెడ్డి వైద్యశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## తైక్వాండోతో ఆత్మరక్షణ

నల్లగొండ రూరల్, అక్టోబర్ 12 : బాలబాలికలకు తైక్వాండో ఆత్మరక్షణకు తోడ్పడుతుందని బీసీ గురుకుల ఆర్గీఓ షకీనా అన్నారు. గురువారం తైక్వాండో అసోసియేషన్ ఆఫ్ నల్లగొండ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని రెడ్డి హాస్టల్లోని బీసీ గురుకులలో ఏర్పాటు చేసిన తైక్వాండో కలర్ ప్రమోషన్ టెస్ట్ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. టెస్టులో ప్రతిభ కనబరిచిన క్రీడాకారులకు బెల్ట్లను అందజేసి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో గురుకుల స్పెషల్ ఆఫీసర్ కత్తుల శంకర్, డాక్టర్ రాపోలు గణేశ్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, తైక్వాండో అసోసియేషన్ డిస్ట్రిక్ సెక్రటరీ యూసీసీ కమల్, ప్రణీత, సంపత్ పాల్గొన్నారు.



తైక్వాండో కలర్ ప్రమోషన్లో పాల్గొన్న క్రీడాకారులు

## ఎంపీహెచ్డబ్ల్యూ(ఎఫ్) కోర్సుల్లో శిక్షణకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

నీలగిరి, అక్టోబర్ 12 : 2023-24 విద్యాసంవత్సరానికి మల్టీపర్పస్ హెల్త్ పర్ఫార్మెన్స్ (టీబి) ట్రైనింగ్లో ప్రవేశానికి ఈనెల 20లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఓంహెచ్ఓ డాక్టర్ కొండలరావు గురువారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. జిల్లాలోని ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన శిక్షణ సంస్థలు, కార్యాలయంలో సంప్రదించాలని కోరారు. మరిన్ని వివరాలకు <http://chfw.telangana.gov.in> లో సంప్రదించాలని కోరారు.

### బెల్ట్ దుకాణంలో

## రూ.17,230 మద్దం స్వాధీనం

శాలిగారం, అక్టోబర్ 12 : మండలంలోని వల్లాల గ్రామంలో ఓ బెల్ట్ దుకాణం నిల్వ ఉంచిన రూ.17,230 విలువ గల మద్దం బాణీలను గురువారం స్వాధీనం చేసుకొని సీజ్ చేసినట్లు ఎస్ఐ సతీశ్ తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున గ్రామాల్లో బెల్ట్ షాపుల్లో మద్దం విక్రయించరాదని, పట్టు బడితే చట్టపరమైన చర్యలుంటాయని హెచ్చరించారు. ● నార్కట్పల్లి: మండలంలోని ఎలారెడ్డిగూడెం గ్రామంలో రెండు బెల్టు దుకాణాలపై పోలీసులు దాడిచేసి 10 లీటర్ల సీజ్ చేశారు. వారిపై కేసు నమోదు చేశారు.

## నార్కట్పల్లి ఎంపీసీ నరేందర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

నార్కట్పల్లి, అక్టోబర్ 12: నార్కట్పల్లి ఎంపీసీ సుధారెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను పట్టణంలో గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు పంచారు. జిడ్పి చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి ఎంపీపీకి మొక్క అందించి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచులు, ఎంపీసీ సీలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఎంపీసీనరేందర్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న జడ్పి చైర్మన్ బండ నరేందరెడ్డి

## 40 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యం పట్టివేత

కట్టంగూర్, అక్టోబర్ 12 : అక్రమంగా ట్రాలీ వాహనంలో తరలిస్తున్న రేషన్ బియ్యాన్ని గురువారం కట్టంగూర్లో విజిలెన్స్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు పట్టుకున్నారు. సివిల్ సప్లయ్ డివీజన్ రాజకొండ జ్యోతి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం సూర్యాపేట నుంచి హైదరాబాద్ వైపు అక్రమంగా తరలిస్తున్న 40 క్వింటాళ్ల పీడీఎస్ బియ్యాన్ని విజిలెన్స్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ అధికారులు పట్టుకొని అప్పజెప్పారని తెలిపారు. వాహనంలో ఉన్న ఎస్కే రహీం, భూపతి శంకర్పై 6(ఎ) నమోదు చేసినట్లు ఆమె తెలిపారు.



సీజ్ చేసిన బియ్యం

తప్పించుకునే ఉద్దేశ్యంతో అతివేగంగా నడిపి ఎదురుగా వస్తున్న లారీని ఢీకొట్టారు. దాంతో కారును సోదా చేయగా గంజాయి రవాణా వెలుగుచూడడంతో గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకుని నిందితులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. నిందితులను పట్టుకోవడంలో చాకచక్యం ప్రదర్శించిన కోడడ రూరల్ సీఐ డి.రామకృష్ణారెడ్డి, ఎస్ఐలు సాయిప్రశాంత్, ఇబ్రహీం, లింగారెడ్డి, వెంకన్న, హెచ్సీలు కె.వెంకటేశ్వర్లు, ఏ.వెంకయ్య, ఎస్. కె.సైదులు, ఎం.ప్రేమజ్యోతి, కె.తిరుపతిరెడ్డిను ఇన్చార్జి ఎస్సీ నాగేశ్వర్ రావు అభినందించారు.

## రూ.31 లక్షల విలువైన గంజాయి స్వాధీనం

సూర్యాపేటసీటీ, అక్టోబర్ 12 : గంజాయి తరలిస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. నిందితులను ముంబయికి చెందిన ఆసీ ఫిఖాన్, మహ్మద్ ఇబ్రాహీం గుర్తించారు. వారి వద్ద నుంచి రూ.31.25 లక్షల విలువైన 125 కిలోల గంజాయి, కారు, మాడు సెల్ ఫోన్లను సాధించి చేసుకున్నారు. కేసు వివరాలను జిల్లా ఇన్చార్జి ఎస్సీ నాగేశ్వర్ రావు జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల

సమావేశంలో వెల్లడించారు. డ్రైవర్ గా పనిచేసే ఆసీ ఫిఖాన్, చేపల వ్యాపారం చేసే ఇబ్రాహీం ఇరువురు స్నేహితులు. ముంబయి నుంచి బయల్దేరి ఒడిషాలోని తప్తపనీకి చేరుకుని 125.1 కిలోలు మొత్తం 61 ప్యాకెట్లుగా కొనుగోలు చేశారు. కారు డిక్టీ, సీటు కింద కనిపించకుండా వేసుకుని తిరుగు ప్రయాణమయ్యారు. సూర్యాపేట జిల్లా రామాపురం క్రాస్ రోడ్డు వద్ద పోలీసులు వాహనం తనిఖీలో భాగంగా కారును ఆపేందుకు చూడగా